


METODOLOGÍA 

 Los resultados y el análisis presentado en el presente informe fueron 
elaborados sobre la base del sistema regular de medición de Opinión Pública 
y Banco de Datos de Equipos Consultores.  

 En la última medición fueron entrevistadas 358 personas de 18 años y más 
de edad. 

 La muestra abarcó 88 puntos muestrales distribuidos en zonas urbanas 
Montevideo entre los días 1 y 12 de diciembre de 2016. 

 Las personas encuestadas fueron seleccionadas del total en base a una 
muestra probabilística de hogares, y aplicando cuotas de sexo y edad en la 
elección del entrevistado. 

 El margen de error esperado para una muestra de 358 casos es de +-5.17% 
considerando un intervalo de confianza del 95%.  

 Los resultados están ponderados según el voto anterior (en elecciones 
nacionales de 2014) de los encuestados. 
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE  

DANIEL MARTÍNEZ (Montevideo) 

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual lntendente de Montevideo Daniel Martínez? 
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE 

(Montevideo) 
% “aprueba” y “desaprueba” 

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual lntendente de Montevideo 
Daniel Martínez? 
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DANIEL 

MARTÍNEZ SEGÚN VARIABLES BÁSICAS 

Aprueba 
Ni aprueba ni 
desaprueba 

Desaprueba Ns/Nc Total 

SEXO 

Masculino 37 20 39 4 100 

Femenino 41 31 24 5 100 

EDAD 

18 a 29 años 30 33 26 10 100 

30 a 39 años 46 25 26 3 100 

40 a 49 años 36 32 30 3 100 

50 a 59 años 39 11 50 0 100 

60 años y más 45 27 25 4 100 

EDUCACIÓN 

Primaria completa o menos 42 28 23 7 100 

3ro. Secundaria 30 30 36 4 100 

6to. Secundaria 39 22 33 6 100 

Terciario o Universitario 45 27 29 0 100 

NSE 

Alto y medio alto 41 24 32 3 100 

Medio 32 28 34 6 100 

Medio bajo 36 25 36 3 100 

Bajo 45 28 21 5 100 

TOTAL 39 26 30 5 100 



CÓMO CREE QUE SERÁ EL GOBIERNO DEPARTAMENTAL DE 

DANIEL MARTÍNEZ 

¿Ud. cree que el gobierno departamental de Daniel Martínez será muy bueno, bueno, ni bueno ni malo, malo o muy 

malo? 
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CÓMO CREE QUE SERÁ EL GOBIERNO DEPARTAMENTAL DE 

DANIEL MARTÍNEZ según VARIABLES BÁSICAS 

Muy bueno /Bueno Ni bueno ni malo Malo/BMuy malo Ns/Nc Total 
SEXO 

Masculino 36 37 24 3 100 

Femenino 37 40 17 7 100 

EDAD 

18 a 29 años 25 47 16 13 100 

30 a 39 años 41 30 26 3 100 

40 a 49 años 37 45 16 1 100 

50 a 59 años 40 27 32 0 100 

60 años y más 41 39 15 5 100 

EDUCACIÓN 

Primaria 43 38 10 8 100 

3ro. Secundaria 23 42 26 10 100 

6to. Secundaria 36 37 24 2 100 

Terciario 43 37 18 2 100 

NSE 

Alto y medio alto 39 38 21 2 100 

Medio 28 41 25 6 100 

Medio bajo 29 40 26 4 100 

Bajo 46 36 10 8 100 

TOTAL 36 39 20 5 100 
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  
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¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo?  



¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  

EVOLUCIÓN 1999-2016 

% “aprueba” y “desaprueba” 
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  

EVOLUCIÓN 2005-2015 
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¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo?  



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM SEGÚN 

VARIABLES BÁSICAS 

Aprueba 
Ni aprueba ni 
desaprueba 

Desaprueba Ns/Nc Total 

SEXO 

Masculino 33 24 41 2 100 

Femenino 34 32 26 8 100 

EDAD 

18 a 29 años 27 34 29 9 100 

30 a 39 años 34 33 30 3 100 

40 a 49 años 37 24 39 0 100 

50 a 59 años 33 21 41 6 100 

60 años y más 38 28 28 6 100 

EDUCACIÓN 

Primaria completa o menos 42 26 23 9 100 

3ro. Secundaria 26 28 39 8 100 

6to. Secundaria 29 30 37 4 100 

Terciario o Universitario 38 30 29 3 100 

NSE 

Alto y medio alto 31 32 37 0 100 

Medio 31 21 36 12 100 

Medio bajo 27 37 33 3 100 

Bajo 43 26 25 7 100 

TOTAL 34 29 32 5 100 



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE DANIEL MARTÍNEZ SEGÚN EVALUACIÓN 

DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 

FUNCIONAMIENTO DE LA INTENDENCIA 

Aprueba 
Ni aprueba ni 
desaprueba 

Desaprueba Ns/Nc Total 
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Aprueba 26 9 3 1 39 

Ni aprueba, ni desaprueba 5 13 6 3 26 

Desaprueba 2 5 23 1 30 

No sabe, no contesta 1 1 1 1 5 

Total 34 29 32 5 100 

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual Intendente de Montevideo ________? ¿UD. aprueba o desaprueba 
la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo?  



¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual Intendente de Montevideo ________? ¿UD. aprueba o desaprueba 
la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo?  

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE SEGÚN EVALUACIÓN DEL 

FUNCIONAMIENTO DE LA IM (Serie) 
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Intendente  
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39 

34 

INTENDENTE IMM 

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  Y DEL INTENDENTE  

EVOLUCIÓN 1999-2016 % “aprueba” 

ARANA 1 ARANA 2 EHRLICH OLIVERA 

+9 -7 -23 -1 

MARTÍNEZ 

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual Intendente de Montevideo ________? ¿UD. aprueba o desaprueba 
la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo?  
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  

EN TEMAS ESPECÍFICOS 
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Limpieza de la ciudad 

La relación de la Intendencia con sus funcionarios 

Muy bueno o Bueno Malo o Muy malo #REF! NS/NC 

A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  



A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN ESTADO DE 
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  

EN ACCIONES CULTURALES (Serie 2010 – 2016) 
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  

EN CUANTO A LA ILUMINACIÓN (Serie 1999-2016) 
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  



A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  

EN REALIZACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES (Serie 2010 – 2016) 
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN LA CONSTRUCCIÓN 
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN RECOLECCIÓN DE 

BASURA (Serie 2007 – 2016) 
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  



A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  

EN LA ATENCIÓN AL PÚBLICO (Serie 2010 – 2016) 
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN LA 

REPARACIÓN DE CALLES (Serie 1999-2016) 
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  



A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN EL 

FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO      

(Serie 2007 – 2016) 
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  

EN LA LIMPIEZA DE LA CIUDAD (Serie 1999-2016) 
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  



A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN EL TRÁNSITO  

(Serie 2009 – 2016) 
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión. 
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN LA RELACIÓN DE LA 

INTENDENCIA CON SUS FUNCIONARIOS (Serie 2007 – 2016) 
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CONOCIMIENTO Y 

EVALUACIÓN DEL 

MUNICIPIO EN EL 

QUE VIVE 



CONOCIMIENTO DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVE  
(Promedio móvil – Abr.16 – Dic.16) 

Como Ud. sabe este año se crearon en Uruguay los Municipios, como forma de buscar la descentralización de las Intendencias 

Departamentales. Montevideo cuenta con 8 Municipios, y para cada uno de ellos se eligió un Alcalde que lo gobierna junto al 
Concejo Municipal. ¿Ud. conoce el Municipio en el que vive?  
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CH B G E C D A F Total 

Conoce el Municipio Menciona un CCZ No conoce 



CONOCIMIENTO DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVE   

SERIE (Promedio móvil – Abr.16 – Dic.16) 
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  A B C CH Total  

Menciona 
Municipio 

35 31 31 28 29 31 29 41 42 48 48 46 47 48 30 32 36 39 37 35 34 41 47 49 57 59 57 53 31 31 33 34 34 35 36 

Menciona 
un CCZ 

23 19 19 22 21 22 23 4 5 6 7 8 10 14 12 17 19 18 15 15 8 6 6 7 7 8 11 10 14 15 16 18 18 20 18 

No sabe 42 50 50 50 50 47 48 55 53 46 47 50 46 44 58 50 45 44 48 50 58 53 47 44 36 32 32 37 55 54 51 48 48 45 45 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n  295 319 317 329 336 310 298 184 216 207 199 187 192 158 221 208 200 190 186 186 177 230 226 225 194 197 191 178 1815 1890 1844 1795 1779 1786 1699 

  D E F G Total  

Menciona 
Municipio 

22 22 24 22 22 27 30 26 21 21 23 29 32 39 15 16 19 25 27 24 27 52 46 48 43 43 42 42 31 31 33 34 34 35 36 

Menciona 
un CCZ 

22 22 19 25 25 25 23 9 13 16 19 21 20 16 16 18 19 20 21 30 29 13 16 16 20 19 21 19 14 15 16 18 18 20 18 

No sabe 56 56 57 53 53 48 47 64 66 63 58 50 48 45 69 66 62 55 53 47 44 36 38 36 37 37 37 39 55 54 51 48 48 45 45 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

                                

n  278 276 263 269 252 230 237 236 206 199 168 184 184 206 205 251 238 251 251 276 232 166 188 195 195 186 217 214 1815 1890 1844 1795 1779 1786 1699 



EVALUACIÓN DE FUNCIONAMIENTO DEL MUNICIPIO 
(Promedio móvil – Abr.16 – Dic.16) 

En términos generales, ¿Ud. Aprueba o desaprueba del funcionamiento del Municipio donde Ud. vive? 
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B G C F CH D A E Total 

Aprueba Ni aprueba ni desaprueba Desaprueba NS/NC 



EVALUACIÓN DE FUNCIONAMIENTO DEL MUNICIPIO   

SERIE (Promedio móvil – Abr.16 – Dic.16) 
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  A B C CH Total  
Aprueba 42 36 31 27 28 29 30 25 27 32 34 32 37 41 39 36 33 30 35 34 35 29 31 34 33 37 37 33 33 32 30 29 31 33 33 

Ni aprueba 
ni 
desaprueba 

18 22 26 24 25 27 26 29 28 27 27 29 28 25 24 25 26 26 26 33 33 30 29 31 31 27 28 29 27 27 28 27 28 29 29 

Desaprueba 25 23 20 20 18 19 20 23 19 15 13 14 11 10 14 19 18 19 17 17 13 16 19 16 15 15 15 14 20 20 19 18 17 16 16 

NS/NC 15 19 23 29 29 25 25 23 26 26 26 25 25 23 23 20 23 24 23 17 18 26 22 20 20 21 21 25 20 21 23 25 24 22 22 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n  295 319 317 329 336 310 298 184 216 207 199 187 192 158 221 208 200 190 186 186 177 230 226 225 194 197 191 178 1815 1890 1844 1795 1779 1786 1699 

  D E F G Total  
Aprueba 32 30 28 27 31 34 32 24 27 27 28 28 31 26 30 27 25 26 27 31 34 45 47 44 41 40 38 38 33 32 30 29 31 33 33 

Ni aprueba 
ni 
desaprueba 

33 34 30 27 27 25 28 33 26 24 24 28 28 30 26 29 30 31 36 39 33 21 17 18 19 20 23 25 27 27 28 27 28 29 29 

Desaprueba 19 20 23 20 18 19 20 20 26 24 26 25 24 19 22 19 20 18 15 11 15 24 21 20 21 20 20 20 20 20 19 18 17 16 16 

NS/NC 16 16 19 27 24 25 24 22 21 25 28 24 21 30 22 25 25 25 23 18 18 13 18 18 18 19 19 18 20 21 23 25 24 22 22 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

                                

n  278 276 263 269 252 230 237 236 206 199 168 184 184 206 205 251 238 251 251 276 232 166 188 195 195 186 217 214 1815 1890 1844 1795 1779 1786 1699 


